



15

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

Tisztelt _____ !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze a választomat.

1. Az Önkormányzatnak mi a terve a Harminckettesek terével? Tervezik-e az egyébként elvett parkolóhelyek visszaadását?

A Harminckettesek terének átalakításával kapcsolatos tájékoztatót itt találja:

<https://jozsefvaros.hu/otthon/varosfejlesztes/a-harminckettesek-tere-atalakitasa/>

A Harminckettesek terének kísérleti kialakítása 2023. október végén zárul, ez azt jelenti, hogy visszaállítjuk a 2023 júniusa előtti forgalmi rendet, tehát ismét lesz lehetőség gépjárművel áthajtani és parkolni a szervizút területén, illetve a Kisfaludy utca Kis Stáció és Baross utca közötti szakaszán.

A Harminckettesek terének kísérleti kialakítása az első lépés volt a tér hosszabb távú átalakításában, közben folyamatban van a tér teljes megújítására vonatkozó koncepciótervek elkészítése. Az Önkormányzat már megkötötte a szerződést a tervezővel, aki el is kezdett dolgozni ezeken. A Harminckettesek terének új terveit novemberben mutatjuk be, ekkor lehet majd értékelni a kísérleti kialakítást, illetve véleményezni az új terveket.

2. A Harminckettesek terének átalakítása következtében megváltozott forgalmi renddel kapcsolatos kérésére, kérdésére a Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 1 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL^{VIII}

IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT 



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Ügyosztályától (a továbbiakban: közterület-felügyelet) kapott statisztika alapján a következőkről tájékoztatom:

Az átalakítás következtében kialakított forgalmi rend kapcsán, a megállás és várakozás szabályainak megsértése miatt a közterület-felügyelet munkatársai 22 esetben alkalmaztak kerékbilincset és 4 esetben éltek szabálysértési feljelentéssel az elkövetett közúti közlekedési szabálysértések miatt. A kerékbilincs alkalmazásának díja jogszabályban rögzített fix összeg (11.500,-Ft), ami független mind az Önkormányzattól, mind pedig a közterület-felügyelő egyéni mérlegelésétől. A jogszabály alapján a megjelölt esetekben 253.000,-Ft kerékbilincs alkalmazási díj került befizetésre. A 22 kerékbilincselésből csupán háromra került sor az Önt is érintő mozgáskorlátozott várakozó hely jogosulatlan igénybevétele kapcsán. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a közterület-felügyelet kiemelt feladatként végzi a mozgáskorlátozott várakozóhelyek ellenőrzését annak érdekében, hogy a rászoruló személyek jogait érvényesíteni lehessen.

A közúti közlekedési rendben bekövetkezett változtatások és változások elsődleges és legfőbb tájékoztatása a KRESZ-ben előírt közúti közlekedési jelzésekkel történik. Kiemelt társadalmi érdek, hogy a közlekedésben résztvevők ezen jelzések figyelembevételével vegyenek részt a közúti forgalomban, tekintettel arra, hogy azok figyelmen kívül hagyása anyagi kárral, személyi sérüléssel, legrosszabb esetben pedig halálos kimenetellel járó eseménybekövetkezését eredményezhetik.

A méltányosság gyakorlásával kapcsolatos közérdekű javaslata ügyében történő visszatérítésekre – mint arról a közterület-felügyelet Önt az egyedi ügyében részletesen tájékoztatta – jogszabályi felhatalmazás és lehetőség hiányában nem kerülhet sor.

Észrevételét és együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 17.,

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

